

Agentes del IRA Aclaran Caso de Leche en Polvo

Cuatro agentes del IRA de Zacatecoluca aclaran una información periodística reciente, relativa a la escasez de leche en polvo en aquella ciudad. Dicen así: "Zacatecoluca, 30 de septiembre de 1982. Señor Director de EL DIARIO DE HOY, San Salvador. Con todo respeto nos dirigimos a Ud. para solicitarle publique en su prestigioso periódico la siguiente aclaración: las dueñas de agencias del IRA de Zacatecoluca no estamos de acuerdo con la noticia aparecida el 29 de septiembre anterior, referente a que en esta ciudad las agencias venden la leche al por mayor, pues es completamente falsa tal aseveración.

"Lamentamos que su
—Favor pase a la página 17



EL SALVADOR EN FERIA. — El Salvador participó en la Feria de Importación de Ultramar "Socios para el Progreso", que se realizó en septiembre en Berlín Occidental, República Federal de Alemania. El pabellón salvadoreño fue muy visitado y mostró productos típicos nacionales.

De la Construcción Primer Simposio Sobre el Control de Calidad

Gran interés ha despertado a nivel nacional y regional el "Primer Simposio Nacional de Control de Calidad y su Aplicación en la Industria de la Construcción", informan representantes de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción.

El evento se desarrollará en noviembre y han confirmado su participación el Ministerio de Economía, organismo que dará el apoyo a través del CENAP, enviando varios participantes que expondrán valiosos trabajos.

El Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial, ICAITI, enviará al Ing. Joaquín Bayer, experto en control de calidad, quien será conferencista central del evento.

El Ministerio de Trabajo, con la responsabilidad en el campo de la seguridad industrial, participará también en el simposio nacional, organizado por la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción.

A la fecha ya hay trabajos presentados sobre el Control de Calidad, en las áreas de concreto, asfaltos, plásticos, aluminios, etc., por lo que la Cámara espera que este primer simposio será de gran importancia para la vida del país, así como el precursor de una nueva mística en la búsqueda apriori de la seguridad, economía y vida útil de los productos terminados de la Ingeniería: viviendas, edificios, puentes y carreteras.

Créditos a Damnificados Aprueba la Constituyente

La Asamblea Constituyente aprobó recomendar al Ejecutivo que curse instrucciones al Fondo Social para la Vivienda, a efecto de que se agilicen y facilite la concesión de créditos a los damnificados por el temporal.

La moción la hizo el di-

putado Genaro Pastore, quien afirmó que los estragos materiales causados por el temporal en todo el país, agravaron la ya difícil situación económica de millares de familias salvadoreñas asalariadas y que con el propósito de

aliviar, en parte, esa situación, se les debe facilitar un tratamiento especial para que obtengan el financiamiento necesario de una nueva vivienda.

Pastore afirmó que a fin de que se favorezca con dichos créditos a las fami-

lias afectadas por la catástrofe, se debe tomar como único requisito la comprobación de su calidad de damnificado, ser cotizante del Fondo y devengar un salario que les permita cubrir la cuota fijada. Los demás requisitos establecidos en el reglamento o disposiciones por otorgamientos de los créditos podrán ser llenados posteriormente por el usuario, según la disposición.

Díaz Bach Pide Trabajar más para Salir de Crisis

Para salir adelante de la crisis que estamos afrontando es necesario trabajar más; contribuir con nuestras responsabilidades y dar cuanto podamos a nuestra patria, declara don Ramón Díaz Bach, conocido empresario salvadoreño.

Es de opinión que hay que hacer conciencia en el adulto sobre su participación para mejorar la situación de nuestro país, buscar la forma de colaborar y no estar esperando que el estado nos dé todo, sino que nos sintamos alguien importante en la reactivación que tanto esperamos.

Menciona que en nuestro medio se presenta un gran contrasentido como es el hecho de que siendo pobre nuestro país trabajemos menos que los países ricos.

El paternalismo hace daño, dice, no seamos personas acostumbradas a que todos nos den.

Señala que en otros países las vacaciones a los empleados de gobierno y de la empresa privada se las dan individualmente (15 días al año) lo cual no perjudica en absoluto el trabajo. En nuestro medio los empleados de gobierno gozan tres periodos de vacaciones de muchos días como es en Semana Santa, Agosto y la Navidad, aparte del Día del Cartero, Día de la Madre, Día del Niño, Día de la Enfermera, Día del Maestro, Día del Arbol, etc. Todo esto trae una grave repercusión para la economía nacional, dice, y además, significa trabajar a medio tiempo para el comercio, la industria y otros, porque la gran mayoría de oficinas están cerradas e incluso lo más indispensable: la banca.

Al respecto manifestó lo siguiente:
Hemos convocado a la Prensa Nacional, a sabien-

Libre Empresa Invita a la Tele-Colecta de hoy

El Ingeniero Conrado López Andreu, presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en conferencia con periodistas realizada ayer, invitó a todos los sectores productivos del país a una participación masiva en la Tele-colecta pro damnificados del temporal que se efectuará hoy domingo en canal 6.

Al respecto manifestó lo siguiente:

Hemos convocado a la Prensa Nacional, a sabien-

das de que constituye juntamente con la Televisión y la Radio un noble instrumento de servicio público y el primer abanderado de las campañas humanitarias, para que traslade a todos los ámbitos del país nuestro mensaje petitorio de ayuda a los hermanos salvadoreños colocados en la más triste situación por las inclemencias del temporal de septiembre.

Nosotros sabemos que éste es un pueblo noble, que no puede ver con indi-

ferencia el sufrimiento de sus hermanos. En casos de supremo infortunio, como el que nos ocupa, el espíritu del salvadoreño sabe responder con hidalguía.

Confiamos en que los sectores empresariales, sectores laborales, en todas las ciudades de la República, escuchen nuestro llamado y pongan en evidencia —una vez más— que los salvadoreños, superando ideologías políti-

—Favor pase a la página 17



EDITA LIBRO. — "Estampas del Viejo San Salvador", es el título del segundo tomo o complemento de la tercera y última edición que ha escrito don Julio C. Castro. Se trata de un resumen de la vida de antaño en San Salvador.

Acusan a Patrullero de Amenazero Desde Cárcel

El patrullero Pedro Méndez Molina, que está preso por diez homicidios cometidos en diferentes lugares y fechas, es acusado nuevamente por los ofendidos de estar amenazándolos y acusándolos injustamente de estar ligados con actividades subversivas.

Los ofendidos, que llegaron ayer a los juzgados de San Salvador para orientarse dónde asentar su denuncia, dijeron que Méndez Molina era primer comandante del cantón El Limón, San Pedro Perulapán y que los diez homicidios que cometió los llevó a cabo con miembros de la patrulla que comandaba.

Al iniciarse las investigaciones —dijeron los in-

formantes— Méndez Molina fue capturado en los primeros días de enero y consignado al Juzgado 1º de 1ª Instancia de Cojutepeque en donde ha continuado el juicio.

Méndez Molina responde por la muerte de Jorge Mena Mejía, de 55 años; Mateo de la Cruz, de 30; Miguel Ruiz, de 35; Marcelino Trejo, de 50; Reinaldo Pérez Martínez, de 35; Rafael Ignacio Gómez, de 30; Neftalí Benavides, de 40; Ricardo y Andrés Mejía, de 26 y 40 y Anacleto Suria, de 60.

Las víctimas —según dijeron los ofendidos— residían en los cantones El

—Favor pase a la página 17

VACACION INDIVIDUAL

El señor Díaz Bach es de opinión de que todos los empleados de gobierno gocen de sus vacaciones anuales (15 días) en forma individual y así no habrá necesidad de interrumpir el trabajo como ocurre actualmente. Es un sistema que ha dado buenos resultados en la empresa privada, aparte de algunas fechas que son extremadamente especiales.

FECHAS ESPECIALES

Hace mención que lo ideal sería dar asueto especial el Primero de Ene-

—Favor pase a la página 18



CONOCEN SEDE DE CRUZ ROJA. — Los representantes de Cruz Roja de España que traían la responsabilidad de entregar 12.250 kilogramos de ropa, medicinas, alimentos, camillas, tiendas, etc., como ayuda para los damnificados del temporal, fueron invitados a conocer la sede de Cruz Roja Salvadoreña. De izquierda a derecha: Baltazar Llori Escalante, Luis Bas, asistente del Pdte. de Cruz Roja Española; señor Teófilo Simán, doña María Teresa Rivero Torrejón, Directora de Voluntarias de España; señora María Isabel de Nova y Lic. Jorge Rivera.